

cmchao / April 20, 2010 08:09AM

[皮雕賣不好 多納國小畢旅縮水](#)

皮雕賣不好 多納國小畢旅縮水

| 19 四月, 2010 14:53

記者：【林宏聰 / 高縣報導】

原住民家庭收入不多，孩子畢業旅行經費常要四處張羅！茂林鄉多納國小學生自製皮雕籌旅費，往年有企業機關愛心認購，但是因為八八水災排擠民間捐款，今年校方義賣皮雕只獲得五千餘元，最後只好將畢旅改為兩天一夜的校外教學。

多納國小校長許文寬說，學校獲得原住民委員會計畫補助，每周請皮雕老師到校，教小朋友製作圖騰皮雕；以往畢業季節來臨前，有企業會提早訂購手環、手機吊飾等皮雕作品，收入移作學生畢業旅行經費。

台北去不成 改去南投校外教學

不料，去年八八水災後，許多企業捐款預算已用完，今年預購情形不如預期。學校老師、家長一有機會，即把孩子們皮雕作品帶下山義賣，甚至放到大樹鄉花園餐廳寄賣，至今只賺得五千餘元。

教務主任楊明達指出，以往企業常訂購較簡單手環、吊飾，但今年沒有訂單，同學們改做複雜、高單價的零錢包，好幾堂課才能做一個，反而使總收入大幅減少，根本不夠支付畢旅費用。

「辛苦賺來的錢 去哪都自豪」

去年多納國小畢業旅行是三天兩夜的台北旅遊，今年經費不足，校方只好取消畢旅，改成四月初到日月潭進行兩天一夜校外教學，部分由八八水災慈善團體捐款支應。

「雖然少了一天，但孩子們毫不抱怨！」許文寬說，學生們也趁這次機會體悟世事不一定能盡如人意；甚至有學生向他表示，只要是花用自己辛苦做皮雕賺來的錢，去哪裡旅行都覺得很自豪。

---